

# «Цветов он не дарит девчата...»

Денис Козлов родился в мае 1982 года. Учился в школе № 10, погиб в «горячей» точке в августе 2002 года. Недавно на стене родной школы стараниями Д.В. Каманчаджяна и его добровольных помощников появилась реставрированная мемориальная табличка. На ней — парень из нашего города, кровью заплативший за мир и покой беззаботных девчонок и мальчишек.

А 6 июля у подножия мемориальной доски появилась клумба из ста кустов бальзамина, виолы, львиного зева. Сделали ее ребята из отряда главы. Цветами их обеспечило городское поселение «Печора». Его глава В.Е. Менников лично помог ребятам сделать клумбу и посадить первые кусты бальзамина.

— Цветы мы закупили в совхозе «Пригородный», — рассказал Владимир Евгеньевич. — 8 рублей 30 копеек за куст — цена приемлемая для бюджета, и продукцию нам доставили под честное слово. Но главное все-

таки в другом: Печора в этом году заиграет всеми цветами радуги, и помогут это сделать 20 тысяч кустов, выращенных в Сыктывкаре.

Буквально за полчаса у мемориальной доски появилась клумба. Право первой посадки взяли на себя девушки из отряда главы. Так и хотелось словами известной песни сказать: «Цветов он не дарит девчата — они ему дарят цветы». Это Денису от печорских девчат

Наш корр.

НА СНИМКЕ: у школы № 10 создается клумба.

11. Вр. - 2010. - 14 июля